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ПЕРСПЕКТИВИ ПЛАНТАЦІЙНОГО КУЛЬТИВУВАННЯ ЗВІРОБОЮ 

ЗВИЧАЙНОГО  (Hypericum perforatum L.) 

 

Звіробій звичайний (Hypericum perforatum L.) – широко розповсюджена у 

природі багаторічна трав’яниста рослина, лікарська сировина якої 

використовується в науковій і народній медицині України та багатьох країн 

світу. Різноманітність біологічно активних речовин в надземній частині 

звіробою обумовлює різнобічне застосування препаратів на його основі, які 

володіють спазмолітичними, протизапальними, ранозагоювальними, 

антидепресантними та багатьма іншими властивостями [2]. 

В Україні існують великі природні запаси звіробою. Однак ресурсний 

потенціал в багатьох регіонах України обмежений, тому є доцільним 

вирощування звіробою звичайного в культурі [2]. 

Існує певний досвід спроби культивувати звіробій. При цьому сівбу 

звіробою проводили під зиму або рано весною з міжряддями 45 см без 

загортання насіння у грунт. Головною проблемою був захист посівів від 

бур’янів, оскільки сходи з’являлися на початку травня, були дуже дрібні і 

розвивалися повільно [1]. Починаючи з другого року рослини переходили до 

генеративного періоду розвитку і не вимагали великого догляду. Певною 

проблемою для звіробою є збирання сировини - верхівки стебел з листям і 

суцвіттями до 30 см. Після першого укосу звіробій відростає і через 30-40 днів 

проводили другий укіс [1].  

Перспективним технологічним рішенням може стати застосування 

розсадної технології вирощування звіробою, що досліджується нами останніми 

роками. Нами з’ясовано, що звіробій можна ефективно вирощувати розсадою, 
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формувати ефективні плантації. Це вирішує питання сівби, отримання дружніх 

сходів, догляду за посівами першого року, регуляції урожайності і якості 

сировини тощо, забезпечення фармацевтичної промисловості сировиною.  
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ВПЛИВ ДОБРИВ ТА РЕГУЛЯТОРІВ РОСТУ РОСЛИН НА 

ВРОЖАЙНІСТЬ ЗЕРНА 

 

У світовому рослинництві ячмінь посідає важливе місце. Найвищі врожаї 

зерна збирають у Бельгії (68,1 ц/га), Данії (54 ц/га), Франції (59,9 ц/га), 

Німеччині (58,9 ц/га), Англії (57,6 ц/га), тоді як в Казахстані одержують тільки 

8,2 ц/га, Росії- 16,6 ц/га. За посівними площами ячменю перевагу має Росія - 16 

млн.га. Багато сіють у Казахстані - 6 млн.га, Україні - 5 млн.га, Іспанії - 3,6 

млн.га, Туреччині - 3,4 млн.га. [2, 4]. 

Ячмінь є важливою продовольчою культурою. Із зерна скловидного 

дворядного ячменю виробляють ячмінну та перлову крупу, у складі якої 

міститься 9 – 11% білка, 82 – 85% крохмалю. Борошно ячменю, 

використовують як домішку до пшеничного або житнього борошна при 

випіканні хліба. Зерно використовують для виробництва пива. Найбільш 

цінними в пивоварінні є сорти дворядного ячменю з добре виповненим і 
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